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Canada®

realistische look
aspect naturel

onderhoudsvriendelijk
sans entretien

gemakkelijk en vlug geplaatst
pose facile et rapide

anti UV-behandeld, 
waterbestendig, zelfdovend

traité anti-UV, résistant
à l’eau, auto-extinguible

a product of
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De Canada kunsthaag past op elke afsluiting... 
en ook op poortjes, uw balkonterras, enz. 
Deze permanente kunsthaag verschaft u in een 
handomdraai een natuurlijke privacy in uw tuin. 
Onze know-how sedert 1948 bij het verwerken van 
PVC staat borg voor een ultra hoge weersbestendig-
heid dankzij de anti-UV behandeling.

La haie artificielle Canada s’applique sur chaque 
type de clôture... ainsi que sur les portails, les ter-
rasses de balcon, etc. Cette haie éternelle transforme 
en un tour de main votre jardin en un espace privé 
naturel.
Notre savoir faire depuis 1948 de la transformation 
du PVC est garant pour une ultra-haute résistance 
aux intempéries grâce au traitement anti-UV.

Canada®

H A P P Y  F I N I S H I N G

a Haag / Haie
Ontrol de kunsthaag 
en leg ze voor uw 
omheining, daarna 
bevestigt u het begin 
van de haag aan de 
bestaande afsluiting 
door de binddraad 
van de kunsthaag 
door de mazen van de 
bestaande afsluiting te 
vlechten.
Bevestig de mat nu 
verder aan de afslui-
ting op diverse plaat-
sen met de groene 
gespen (LOCK01).

Déroulez la haie et 
déposez la devant 
votre clôture, redresser
la et tissez le fil de 
ligature incorporé dans 
les mailles du grillage. 
Continuez à fixer la 
haie à la clôture avec 
les liens verts (LOCK01).

Eenvoudige montage
Montage facile

a Streng / Brin
De streng kunt U 
in alle richtingen 
(horizontaal,verticaal 
of diagonaal) weven in 
alle afrasteringen! Men 
krijgt hetzelfde uitzicht 
aan beide zijden.

Possibilité de tisser le 
brin dans toutes les 
directions (horizontale, 
verticale ou diagonale) 
de toutes les clôtures! 
L’aspect visuel est le 
même de chaque côté 
de la clôture.

a Toepasbaar op deze draadtypes:
	A pplicable sur ces sortes de clôtures:

Beschikbaar in 3 uitvoeringen / Disponible en 3 versions Technische specificaties / Spécifications techniques

Canada® Super

Canada® Flex

* 1 doos = ± 4m2 bij enkel vlechten / 1 boîte = ± 4m2 par tissage simple

Ref. + kleur/couleur	 hoogte	 lop. m/rol	 Euro/rol
Haag / Haie 	 hauteur	 m. cour./rouleau	 Euro/roul.

CN1.0 (GR)	 1.00 m	 3 m	 39,90

CN1.2 (GR)	 1.20 m	 3 m	 45,90

CN1.5 (GR)	 1.50 m	 3 m	 55,90

CN1.8 (GR)	 1.80 m	 3 m	 66,90

CN2.0 (GR)	 2.00 m	 3 m	 72,50

CNS1.0 (GR)	 1.00 m	 3 m	 43,00

CNS1.2 (GR)	 1.20 m	 3 m	 51,60

CNS1.5 (GR)	 1.50 m	 3 m	 64,60

CNS1.8 (GR)	 1.80 m	 3 m	 77,50

CNS2.0 (GR)	 2.00 m	 3 m	 86,00

Ref. + kleur/couleur	 verpakking*	 lop. m/rol	 Euro/verpak.
Streng / Brin	 embal.*	 m. cour./rouleau	 Euro/embal.

100CNF (GR)	 4 x 25 m	 25 m	 69,00

Ref. + kleur/couleur	 lengte	 aantal/verpak.	 Euro/100st.
Gesp/Lien	 longueur	 nombre/embal.	 Euro/100pc.

100LOCK01 (GR, ZW)	 10 cm	 100	 6,0

Kleur: GR=Groen, ZW=Zwart
Couleur: GR=Vert, ZW=Noir

Prijzen particulier: BTW inbegr.(21%): af fabriek
Tarif public: TVA incl.(21%): départ usine.

Gesp/Lien

Canada®

Fijne donkergroene stekels 
Epines fines vert foncé

Iets bredere tweekleurige stekels 
2 couleurs d’épines un peu plus large

Idem Canada Super
Recto-verso zelfde look / même aspect visuel

CNF

CNS

CN


